

罕见服软

特朗普叫停“骨肉分离”做法 移民将成中期选举重要议题



这是13日在美墨边境墨西哥一侧蒂华纳拍摄的一名儿童和他的母亲等待进入美国。 新华/美联

美国总统特朗普当地时间20日签署行政令,叫停强行拆散非法入境成年人及其子女的做法。美国政府在与墨西哥接壤的西南边境强行从父母身边带离大批移民儿童引发巨大争议,招致联合国等国际组织和国内外舆论批评。分析人士指出,特朗普政府是在内外压力下被迫改弦易辙。距美国国会中期选举投票不足5个月,移民政策可能成为选举最重要的议题之一。

不拆散非法移民和子女 最长可共同关押20天

根据特朗普20日签署的行政令,美国联邦执法部门今后将把非法入境者及其未成年子女一起拘押,而非另行安置儿童。

特朗普政府两个多月前开始对非法移民执行“零容忍”政策,要求各边境州的联邦检察官打击非法越境初犯者。美国国土安全部统计,5月5日至6月9日,在与墨西哥接壤地区,超过2300名移民儿童被强行从父母身边带走。一些视频显示,儿童被关在笼子里,不懂英语的孩子哇哇哭喊“要妈妈”。

特朗普20日在白宫椭圆形办公室告诉媒体记者,行政令“要让那些家庭团聚,同时确保我们拥有非常强大、非常牢固的边境”。他同时表示,美国政府将继续实施针对非法移民的“零容忍”政策。

美国的现行办法是,非法移民家长拘押在联邦监狱,移民拘留所等场所,他们的未成年子女由美国海关和边境保护局或卫生与公众服务部下属难

民安置办公室安置。根据特朗普的行政令,国防部将协助拘押非法移民家庭。美联社报道,得克萨斯州和阿肯色州的军事基地已开始相关评估。

特朗普的行政令还给司法部“布置任务”,让司法部请求一家联邦法院裁定,允许非法移民子女可以一直待在父母身边,直至对父母的审理终结。根据1997年一项集体诉讼形成的和解协议,非法移民子女只能由美国联邦政府接管20天。换句话说,这些非法移民家庭只能以“团聚”形式拘押20天。

路透社报道,以往美国政府的做法是,20天后将非法移民全家释放,即“抓了再放”。在特朗普政府“零容忍”政策背景下,一旦非法移民家长所涉案件审理过程超出20天,他们的子女如何安置依然是未知数。

不清楚特朗普的行政令是否即刻施行。美国司法部一名官员说,不清楚已经分离的非法移民家庭何时可以“团聚”。美国卫生与公众服务部长阿扎说,该部将着手帮助非法移民子女和父母“团聚”,但没有说这项任务何时可以完成。

加拿大英国齐声谴责 移民问题关联中期选举

加拿大总理特鲁多20日表示,美国将移民儿童与他们的父母分开并拘留的政策是错误的,“难以想象那些家庭都经历了什么,我们在加拿大一定不会这么做”。英国首相特雷莎·梅也谴责美国这一“不人道”的做法,表示英国不会这么做。

一些人质疑,特朗普的行政令能否有效改善那些非法移民子女的境遇。美国民权联盟执行理事罗梅罗说:“这份行政令只是用一种危机取代另一种危机。任何情况下,儿童都不属于监狱,即便伴随父母。如果总统认为大家呼吁的是让这些家庭可以无限期地待在监狱里,就大错特错了。”

特朗普20日说,行政令将为国会提供解决“骨肉分离”问题的机会。在“骨肉分离”成为舆论焦点后,特朗普多次批评民主党阻挠移民议程的推动,民主党则指责特朗普借此危机实现移民问题的政治诉求。随着舆论风向变化,一些共和党

人在这一问题上也加入了民主党阵营,称美国虽然有必要加强边境安全,但不意味着需要拆散家庭。

19日,更有12名共和党参议员联名致信司法部长塞申斯和国土安全部长尼尔森,表示边境执法人员应立即结束“骨肉分离”式执法方式。参与的参议员包括多位知名议员,联名信称:“执法方式必须符合我们的价值观以及人性。”

分析人士认为,移民问题历来是美国选举的关键议题。特朗普政府在“骨肉分离”问题上受到的巨大压力和前后反复,已预示了这一议题在今年11月国会中期选举中的重要性。

当前距离中期选举投票尚有一段时间,共和党和民主党都没有显现出较大优势。“骨肉分离”问题引发的众怒,为民主党在中期选举中提供了“炮弹”,甚至可能引发共和党内部分化。多名共和党议员在这一问题上与特朗普政府切割,国会共和党人也在努力推动从立法上解决问题,试图减少这场风暴的破坏性影响。

此外,迫于压力让步对特朗

普政府也造成了政治损伤。有美国媒体评论,特朗普的“零容忍”政策深得白人铁杆支持者的欢心,在这一问题上“服软”,让这些支持者感觉被疏远。

据新华社



济南

白癜风医院

医保新农合定点医院/白癜风患者全免治疗申请中

院址:济南市天桥区堤口路143号

电话:0531-88753333

地址:济南市天桥区堤口路143号

网址:www.88753333.com

红木、实木家具品牌齐聚北方文交会

夏日冰点价 优惠享不停

由齐鲁晚报、济南电视台、天一会展共同策划组织的中国北方文化产品交易会将于2018年7月20日至23日重磅登陆济南舜耕国际会展中心,一流的展会平台,一流的专业服务,恭候您的光临!

红木与实木家具亮相文交会

随着住宅条件日益改善,使得许多消费者越来越重视家具选择,购买能力不断增强,整体市场发展迅速。新兴的消费观念给家具制造业带来勃勃生机,同时也在改变着北方文交会,自去年7月文交会增设红木、实木家具展区以来,众多消费者因一站式选购服务,独特的定制服务体验而对该展区好评如潮。本届文交会红木、实木家具展区主打明清式红木家具、新中式红木家具、新中式实木家具、欧式田园实木家具,凉爽轻松的购物环境,4天时间免费参观,文交会配套活动即将开始,让您在这个夏天领略文化艺术品的不同凡响!

本地品牌企业谱写红木家具新篇章

红木家具是中华民族骄傲,也是世界家具史上珍贵的文化遗产,其严格的用料、榫卯结构等成为传统文化中的经典符号,时至今日仍在市场上有不俗的表现。红木家具既是家居用品,又是收藏精品,本年度再次参加北方文交会的耀堂红木(VIP2)作为济南本地的一家红木家具品牌,将为广大消费者呈现一场集东方古典文化与西方典雅风格于一体的红木家具盛宴,旗下一百多种家居产品均采用黑檀木、紫檀木、花梨木、酸枝木等珍贵原材料制作。紫檀伽苑古典家具有限公司(VIP1-2)致力于打造正宗京作流派家具,以手工雕刻为主的



具有知识产权的家具款式都由高技术木工精心画图,精雕细刻,公司定期邀请故宫博物院古典家具专家胡德生老师为技术指导,为消费者提升了所拥有的紫檀伽苑家具的价值。

实木家具走俏,新宠儿多姿多彩

越来越多的消费者选择将新兴的生活理念,如生态家居引入自己的生活,对生态、环保概念的

家具青睐有加,其中中西合璧的现代实木家具选材更加多元化,有水曲柳、榆木、桐木,还有比较昂贵的铁刀木、铁松木、楸木、櫻桃木等。这类家具设计背后包含的文化内涵,自然、环保、时尚等因素已成为多年来家具设计的主流;在人性化设计方面,从颜色、形状、线条到尺寸都考虑到人体工程学的要求,这种人性化的设计逐渐成为人们的最爱。实木家具是文交会的明星产品,以锦丰

家具(VIP3)为代表,十余家实木家具品牌企业已入驻文交会。山东省高密市锦丰家具有限公司旗下拥有三大系列家具,为参加本次文交会,锦丰家具特地挑选极具代表性的实木家具带到展会现场,公司负责人表示“这是一次很好地展现我公司品牌和实力的机会”,并推出2018年中上新优惠活动,具体有哪些新款实木家具,不妨7月20日亲自来文交会现场一睹风采。

本届文交会还特设珠宝玉石、紫砂陶瓷、名家书画、手串佛珠、中外工艺品等专区,您可以扫描二维码关注文交会订阅号,了解最新的展会资讯及活动。

联系方式:(0531)81758651、81758669

